

# 6:1 新加坡队面前 国足踢得像巴萨



## 巴西男足 将亮相鸟巢

据新华社电 五次夺得世界杯冠军的巴西国家队10月15日将在“鸟巢”迎战一支非洲球队，为2014年巴西世界杯热身。为回馈巴西队铁杆球迷，赛事组织者将在全国范围内征召三千名巴西队球迷，并对他们进行打包服务。

根据巴西足协与中方签订的协议，巴西足协确认巴西国家队今年刚刚夺得联合会杯冠军的主力阵容将出现在鸟巢，这也是主帅斯科拉里为数不多的几场备战2014年世界杯的重要战役。据悉，包括内马尔、阿尔维斯、席尔瓦、弗雷德等世界顶级球星如无伤病等意外，都将前来参赛。

据悉，为了模拟世界杯小组赛对手，巴西队专门挑选了一支实力强劲的非洲球队。目前，赞比亚和加纳队已经进入了组织者和巴西队的视野。

据国家体育场负责人介绍，此次活动也是为了满足众多中国喜欢巴西足球队的球迷们而精心安排的。鸟巢杯巴西国家队世界巡回赛现场球迷的招募日期为9月11日到15日，赛事主办方将安排三千个集中座席，为酷爱巴西队的球迷们提供一套打包的优惠计划，包括九折门票和黄色纪念衫。

昨晚，在天津奥林匹克体育场进行的一场国际足球友谊赛中，中国男足以6比1大胜来访的新加坡队。于大宝和郑龙梅开二度，张稀哲和孙可各入一球。此役，国足共有12次射门，其中8次射正，打入6粒进球，命中率高达50%。有网友称：“在新加坡队面前，国足踢得像巴萨。”

## 舜天三将首发 小将孙可又进球了

昨晚的比赛，国足主帅傅博派出了绝大多数主力，三位舜天队的球员第一次全部出现在了首发阵容中。

开场仅8分钟，于大宝杀入禁区后倒地用左脚射门得手。一球在手，于大宝乘胜追击，第10分钟，他在大禁区边缘接队友传球时处于越位位置，虽然他推射将球打进，但此球却被吹罚无效。6分钟后，新加坡队加尼趁中国队一次传球失误，断球后

推射入门，扳平比分。第31分钟，仍然是状态正勇的于大宝再次以一记高质量的弧线球，直接洞穿新加坡球门远角，2比1，国足再度超出。上半场结束前，张稀哲罚进对手一粒点球，并为孙可创造了一次助攻，后者将比分改写为4比1。这是孙可最近4场国家队比赛中，打进的第3球，效率之高，值得称道。

下半场比赛成了郑龙的表现时间。第70分钟，张稀哲在底线传球，

郑龙杀入禁区打近角得分，场上的比分变成5比1。第86分钟，杨昊传球撕破新加坡队防线，郑龙再次杀入禁区，轻松将球推入，国足最终以6比1的比分战胜新加坡队。

整场比赛，国足多次打出细腻的短传渗透配合，很轻松便撕开了对手的防线。

## 配合赏心悦目 傅博：队员喜欢这么踢

国足与新加坡热身的主要目的是为了备战10月和11月与印尼的两场亚洲杯预选赛。“我要求球队在前场逼抢和控球，坚持我们的打法，发挥自己的特点。看得出来新加坡换了教练后，也在打压迫，我们的第一个球有些侥幸，前30分钟还互有攻防。这场比赛体现了我们具备踢压迫式足球的能力。”赛后，国足主帅傅博说。

于大宝荣膺本场比赛最佳球

员，他将胜利归功于主教练傅博，认为傅博接手后，让国家队驶入了比较正确的轨道。

的确，赛后的发布会上，也有记者赞叹国足打出了赏心悦目的巴萨式配合，对此傅博说：“这种配合是因为他们喜欢这么踢，而且也有这个能力，我们今天打得稍微小了一点，如果能经常大范围地转移球，可能表现还要更好，此外，我们得球后的控球节奏还需要不断磨炼，不过，

多次打出好的配合，能增强球员的信心。这场比赛比分并不重要，重要的是，让全队都适应这种打法。”

赛后，新加坡队主教练斯坦格表示输得心服口服，他说：“我执教了133场比赛，但是从来还没有输过1比6这样的大比分，我认为，中国队值得这场比赛的胜利，尤其下半场中国队一脚出球的配合和现代足球的打法，让我非常吃惊。”

现代快报记者 吕远



舜天孙可表现很抢眼

## 中国·南京 结婚采购大会

China NanJing Wedding Expo



购精彩·GO幸福

2013年12月14/15日

现代快报

主办

展会地址

南京(河西)国际展览中心  
 南京江东南路300号

诚征合作商户

招商热线

025-84783633/84783571

参展商户类型

婚戒首饰 婚纱礼服 婚纱摄影 婚庆服务 婚宴酒店 新婚生活

# 一站式 结婚采购平台

一应俱全

婚纱、礼服、婚庆等关联行业一应俱全。

一线云集

汇集行业内众多一线品牌商家，齐聚活动现场。

一站到底

从导购到下单，一对一尊贵服务，一站到底。